

玉树“72小时”后的搜救报告 奇迹已经开始 奇迹还未结束

□据 新华社

“72小时黄金救援”时间用尽了，但玉树仍然相信生命的顽强。废墟下竭尽最后一丝力量的坚持，废墟外拼尽全力驰援搜救，一切皆为一个生的“可能”。

1 进村入户搜救

18日，公安消防部队再次派出兵力，1100余人分为20个小组，从背街小巷到郊区村落，从城镇中心到偏远山区，再次进行拉网式排查。

结古镇扎西大通山坡上，斑驳的白塔斜立于废墟之上，藏式雕梁覆盖了铜色的转经筒。附近居民说，地震发生时，这里有不少藏族群众正在转经祈祷，这片废墟下至少掩埋了10个人。

这10个“可能”的奇迹，让解放军某部20名官兵忘记了疲劳。他们18日仍在进行搜救作业。

官兵们采取了用最简单和直接的方法——用双手一点点挖开覆盖物。战士们每两人一组，手脚相连，尽量把身体送入洞口，不断地敲击金属、大声喊话，搜寻生命迹象。

2 奇迹已经开始

震后的玉树，每一秒钟都在记录着焦急，也在记录着屡屡出现生命奇迹。17日下午1时半，50多



“加油”小兄妹

4月18日，伊西江措(右)带着妹妹去为大伙“加油”。家住玉树县结古镇3号的藏族小男孩伊西江措家的房子在玉树地震中塌了一半，卧室墙壁坚固使全家躲过一劫。6岁的伊西江措还不知道“加油”的意义，父亲告诉他这是鼓励人、让人坚强面对困难的字句，于是缠着父亲将这两个“神奇的字”写给他。拿到字的伊西江措把“加”字分给两岁半的妹妹伊西措毛，两人举着“加”“油”大字到附近的帐篷间去“帮助别人”。(新华社发)

岁的陕西人陈彩霞在坍塌的民族宾馆被埋77个小时后重见阳光。

17日14时10分，一声响亮的啼哭，在结古镇新寨村的一片荒野响起。32岁的藏族妇女阿璐刚刚娩出一个女婴，她用石头砸断脐带，而胎盘还留在体内，极可能出现大出血，但震后出村的道路已被毁。生命危在旦夕！

在这个海拔近4000米、“走上几步就要缓一缓”的山村，兰州公安消防支队战士们得知消息后，以

最快的速度奔向村民们所指的方向。将阿璐母女送到救护站，经过诊疗，阿璐体征正常，母女平安。

3 奇迹还未结束

好消息还在传来，兰州消防支队的战士们当天在新寨村又成功救出3名受伤被困群众，其中一名45岁的藏族妇女双腿已被砸断，困在帐篷内无法下山就医。随行的医护人员说，伤口已暴露70多个小

时，腿处的皮肉已溃烂发黑，救助再迟将不得不截肢。由于镇中心交通拥堵，救护车无法前行，焦急的兰州消防官兵选择下车抬着受伤群众徒步5公里到达部队临时救助点，突破体力极限，为幸存者争取抢救时间。

4个昼夜的低温考验和高原缺氧，同时威胁着救援人员和他们所要努力找寻的生命之光。人们期待更多的幸存者挺过最黑暗的时刻，迎接新生。

9岁小格朗 徒手挖出奶奶

震后第四天的玉树灾区，一个个感人至深的故事正在玉树灾区上演。

4月17日上午，广东边防救援队组织3支医疗小分队赴玉树结古镇灾区巡诊。在结古镇第二完全小学附近，当官兵们走进安置点时，一个小男孩拉起一位战士的手就跑：“叔叔，你们快去救救我奶奶吧！”在小男孩的带领下，医护人员立即前往救治。76岁的老奶奶才旦措姆腿部在地震中被砸伤，4天来一直没能走动半步。

救援官兵赶到后，立即对才旦措姆进行救治。才旦措姆与男孩格朗是祖孙俩，两人相依为命。地震发生时，起来上厕所的格朗幸运地逃过一劫。“房子塌了，奶奶的腿被压在下面，我是用手把奶奶挖出来的。”讲起当天的情况，9岁的格朗还心有余悸。

恒大向玉树 捐款500万元

4月14日，青海省玉树县发生7.1级地震，震中房屋全部倒塌，人员伤亡情况严重。连续三年获得“中华慈善奖”、名列中国十大慈善家的恒大地产集团主席许家印教授获悉此情况，马上组织通过多种途径对灾区的人民给予最大的支援，即刻决定通过中华慈善总会向灾区首期捐款500万元。(劳连)



BMW之悦。激情梦想，悦然天成。

恢宏时代缔造璀璨梦想，BMW激情亲历并助推社会的飞速发展，与您共悦成就中国梦。 欲知更多信息者，请致电400-800-6666或登录www.bmw.com.cn查询，或咨询您当地的BMW授权经销商。

BMW Efficient Dynamics 更少尾气排放，更多驾驶乐趣。

洛阳豫德宝 0379-6561 8888